

男子被撞身亡,肇事者逃逸,时隔2年多,肇事者仍逍遥法外

# 不放弃追凶 给生命一个交代

□晨报记者 徐舒帆

2009年2月20日夜,一辆灰色五菱面包车将一个30岁的男子撞倒后绝尘而去,一条年轻生命从此陨落街头。时隔2年多,该案的肇事者仍然逍遥法外,而受害者的双亲从未放弃寻找肇事者。

据了解,2009年2月20日21时40分,在新区淇河路中段水晶宫洗浴中心门前,30岁的赵会兵和妻弟自南向北横过马路。就在这时,一辆自西向东行驶的灰色五菱面包车向他们急速驶来,赵会兵被撞受伤。一名经过此地的路人发现后拨打120,急救车将赵会兵送至医院。然而,赵会兵因伤势过重,当晚死亡。肇事者在明知撞人的情况下,非但没施救,反而开车逃之夭夭……从此,赵会兵的双亲、妻儿与他阴阳两隔。

## 家属:不放弃追凶

赵会兵因车祸身亡后,留下了年迈的双亲、年轻的妻子和2岁多的幼子。两年多来,他的父母为寻找凶手,将自制的悬赏通告贴遍新区的大街小巷,祈盼以此能够找到知情者。

“我儿子是170多斤的壮小伙,说没就没了。”赵会兵的母亲提及此事潸然泪下,她至今无法面对这个现实。

她告诉记者,儿子走时才刚过完30岁生日,而事发当晚,她和丈夫本已睡下,突然接到电话,“打电话的人说出事儿了,吓得

俺俩赶紧往医院赶。”赵会兵的母亲说,到医院看见奄奄一息的儿子,她和老伴完全呆住了。

“为了早日找到肇事者,这两年,我和孩子妈妈贴出去的悬赏通告近万份,特别是在儿子出事地点附近的村庄和居民区里。”赵会兵的父亲赵顺平说,为了找到哪怕一丁点儿的线索,他和老伴不敢放弃任何希望。“不管冬天夏天,我们都要出去贴通告,生怕一天不去,就错过了让知情者看到的机会。”

两年来,很多见过这份悬赏通告的市民,只要看到赵顺平夫妇,都会同情地发问“还是那个事儿啊,咋,凶手还没找到?”这让赵顺平夫妻无言以对,他们只能一边贴一边流泪。“有时候,我们刚贴上,后面就有人撕了。我们就转一圈,回去再贴上。”赵顺平说,他们最远跑到钜桥去贴悬赏通告。

虽然至今仍没找到肇事者,但赵顺平和老伴的努力为警方破获同类案件提供了大量线索。如今,他和老伴尽量不去回忆儿子出事的那晚,但给儿子一个交代的愿望,始终没有改变。“如果有知情的市民提供有关线索,协助交警破案,我们奖励他5万元,说到做到。”赵会兵的父母为此坚持着,他们不想让儿子走得不明不白。

“为人父母,我们能为孩子做的也只有这些了,祈求肇事者能够良心发现,也希望有良知的知情人能为警方提供破案线索,让我们老两口在有生之年给孩子一个交代。”赵会

兵父亲的语调十分疲惫,眼中满是哀伤。

## 交警:要给生命一个交代

记者向市交巡警支队了解该案,负责办理这起案件的警官告诉记者,交通事故发生当晚,交警三大队接到报警,迅速赶到现场进行勘察,对案情进行分析。根据目击证人提供的线索,结合现场提取的肇事车辆遗落的保险杠一角,警方锁定该车为一辆灰色五菱面包车。

随后,三大队的交警一方面协同公路巡警设卡堵截,一方面查看各条道路的视频监控。遗憾的是,当晚的行动并未查到有价值的线索。

次日,交警支队迅速成立了“2.20”事故处理专案组,对该案展开侦破工作。警方排查了新区各个路口,走访了40多家汽车修理厂,并前往安阳、浚县等地调查,可以确定当晚肇事车辆上乘坐多人,该车前挡风玻璃有明显裂纹,前后无牌照等情况。而赵会兵的妻弟作为当事人,因惊吓过度,一直未能提供有力的线索。

最终,由于该案有效线索匮乏,侦破工作至今未能取得实质性进展。

“我们非常想侦破此案,维护生命的尊严,给市民一个交代。”交警支队负责该案的警官告诉记者,任何漠视生命的行为终将受到法律严惩。

## “清网行动” 41名逃犯落网

晨报讯(记者 周凯楠)6月21日,记者从市公安局获悉,从5月26日开始的全市公安机关专项督察“清网行动”中,全市共有41名逃犯落入法网。群众举报一经查获,奖励人民币500元。

据了解,公安部在全国公安机关开展网上追逃专项行动,简称“清网行动”,时间为2011年6月至2012年6月底,清理的对象为被公安机关列为网上追逃的犯罪嫌疑人。为震慑犯罪,警方鼓励群众积极配合公安机关开展网上追逃,实行有奖举报。

开展“清网行动”半个月来,各级公安机关通过采取领导包案、责任到人、成立抓捕组抓捕、规劝自首等措施,全市共有41名逃犯落入法网,“清网行动”取得良好成效。(线索提供:刘卫军)

## 硬闯校园打保安 阻碍执法遭行拘

晨报讯(记者 周凯楠)一男子硬闯校园遭拦,其姐夫还赶来一起打保安。当民警前来调解时,两名男子不但不配合,还将民警和协警打伤。6月21日,记者了解到这样一件事。

据了解,6月10日下午,交警巡防大队巡防中队接到110报警称,山城区某中学有人寻衅滋事。接警后,值班民警立即赶到现场,发现张某正在和校园保安厮打,于是民警将正在打架的双方拦开。经现场询问得知,张某想强行进入校园被门岗保安拦住,张某不听劝阻与保安发生争执并打架。当民警正在询问情况时,张某的姐夫赶到现场,二话不说就向学校保安的脸上扇了一巴掌。民警见状随即上前制止,在阻拦过程中,张某再次上前继续殴打保安,并在混乱中用拳头将民警的脸打伤。当张某的姐夫被协警制服,送往警车上时,张某又从中阻拦,造成两名协警的手部受伤。最终,民警将张某和其姐夫二人控制住后,通知治安大队民警到现场,一同将两位违法嫌疑人带至治安大队。

目前,两名违法人员已被行政拘留。(线索提供:陈娟)

## 见钱眼开偷好友 丢了朋友遭刑拘

晨报讯(记者 周凯楠)本来是好朋友,见了钱财却动贼心,一女子偷到了自己好友的商铺内,结果不但丢了朋友,还落了个锒铛入狱。6月22日,记者从市公安局获悉,九州派出所治安管理一中队民警通过缜密侦查,破获了一起现金盗窃案件,犯罪嫌疑人刘某被刑事拘留。

据了解,5月23日22时许,市民关先生通过110报警称,淇滨区淇滨大道某商铺内被盗现金1700余元。接到警情后,值班民警立即赶到现场进行侦查。经了解得知,受害人关先生的妻子当天将一装有1700元现金的红色手提袋放在了商铺里屋床边的纸箱内,然后就出门进货了。等晚饭后再去拿钱时,妻子发现1700元现金全都不见了,于是立即报警。

经初步侦查,现场并无被盗痕迹,东西也没有被翻乱,民警判断应该是熟人作案。于是,民警又仔细询问受害人,当天都有哪些人进到过商铺的里屋。通过受害人回忆,再加上对当日进入商铺内的几个人逐一询问,民警最后锁定一女士刘某有重大作案嫌疑。随后,民警让受害人联系刘某,其手机却怎么也打不通。

6月17日上午,民警在刘某的工作单位将其找到并带到中队进一步询问,刘某对其盗窃关先生商铺内1700元现金的事实供认不讳。原来,刘某经常在下班的时候到该商铺去玩,还经常帮助关先生家带孩子,时间久了便和关先生的妻子熟悉了。由于对刘某非常放心,关先生的妻子当天放钱的时候也没有回避刘某,但没想到竟被自己的熟人偷了钱。

目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(线索提供:陈娟)

## 非法买卖和持有枪支 4人获刑



美编姚情情  
制图

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 赵宝仓)一男子为防身竟然通过朋友在安阳买来一把左轮手枪和六发子弹,还把枪借给朋友玩。6月22日,记者了解到,由淇滨区检察院提起公诉的牛某等4人非法买卖枪支和非法持有枪支案件一审判决有果,淇滨区法院以牛某、郑某、杨某犯非法买卖枪支罪,判处3人均为有期徒刑3年,以张某犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑2年。

2010年10月份,做生意的牛某想买把手枪防身用,于是就给一直在社会上混,交友广阔的朋友马某打电话,想让他帮忙买把手枪,马某满口答应。过了几天,马某领着朋友郑某找到牛某,说郑某能弄到手枪,但要在安阳交货。于是,当天牛某就开车带着马某和郑某一起赶到安阳市自由路,由郑某独自下车去拿货。过了一个多

小时,郑某拿来一把左轮手枪和六发子弹给了牛某,牛某按照双方事先谈好的价格,当场付了郑某2000元钱。两天后,牛某的同村好友张某得知牛某买了一把左轮手枪还有子弹,就找到他,希望能借自己玩两天,牛某同意了,借给了张某。2011年1月4日,民警在淇滨区贸易区执行公务时,从张某身上收缴了该枪支和4发子弹,然后顺藤摸瓜将牛某等人捉拿归案。经讯问郑某得知,他是从安阳杨某手中买到的枪支和子弹。

6月14日,淇滨区法院审理后认为,被告人牛某、郑某、杨某非法买卖枪支,其行为已构成非法买卖枪支罪;被告人张某非法持有枪支,其行为已构成非法持有枪支罪,遂作出上述判决。

## 一精神病妇女流浪乡间 民警多方联系助其回家

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 李自栋)6月18日,浚县卫贤派出所民警多方联系终于在在外流浪多日的安阳籍精神病妇女见到家人,结束了流浪生活。

6月18日上午8时许,浚县卫贤派出所民警李志云、张运杰走访至该镇前交卸村时,发现一中年妇女坐在麦地边满脸灰土,神情有异常,询问其家庭住址情况也不全,民警随即将该名妇女带到派出所。

后经耐心询问得知:该妇女家住安阳北安区安漳大道42号院,因家庭矛盾导致精神失常,端午节前后离家外出一流浪在外。由于没有确切的联系方式,民警通过当地警方与该小区联系,最终联系上其家人。当日12点左右,该妇女的家人来到派出所认领,其丈夫介绍,自从其妻子离家后,家人在附近县市多方寻找都没有找到,没想到在民警们的帮助下竟找回了亲人。

## 体验美容 当心消费陷阱

晨报讯(记者 周凯楠)本以为是免费体验一次“芳香开背”,谁知却陷入店家的消费陷阱,最后心不甘情不愿地办了一张300元的特价卡。6月22日,家住九江帝景的章女士提起这件事就懊恼不已,连称天下没有“免费的午餐”。

章女士告诉记者,前几天她在美容店里做面部护理时,店员一边按摩一边为她介绍店中新推出的优惠活动。店员声称美容店近期要搞店庆促销活动,针对老顾客特推出一项十分实惠的“芳香开背”特价卡,仅用300元就可以享受10次,内容包括刮痧、拔罐和按摩等。

随后,这位店员就非常热情地询问章女士是否要体验一下。章女士一想,这店家对老顾客还真不错,想让办卡还让提前体验一次。于是章女士便按照店员的引导做了整套的刮痧、拔罐等“开背治疗”。当体验完这套“芳香开背”后,章女士在离开时突然被店员叫住了,要求支付88元。“那名店员称如果不想办卡的话,就必须按照单次价目表支付88元,但如果想办卡的话平均一次才花30元而已。”章女士觉得单付88元太吃亏了,于是便办了一张300元的特价卡。

回家后,章女士思前想后都觉得自己这次消费是被“忽悠”了。“美容院就是利用老顾客爱占小便宜的心理先让我们体验,然后再利用价格的悬殊来引诱我们办卡。”章女士十分气愤,“希望广大女士在美容消费时一定要多留心,切莫掉入消费陷阱。”